

*Арбитражный суд Республики Хакасия оставил без движения до 9 июля заявление компании Sual Partners Ltd российского миллиардера Виктора Вексельберга к Rusal Global Management B.V. и Олегу Дерипаске о взыскании 1,773 миллиарда рублей убытков из-за обрушения моста в Хакасии, сообщает агентство « [РАПСИ](#) ».*

По данным агентства, в определении отмечается, что арбитражный суд не располагает сведениями о направлении копии искового заявления и приложенных к нему документов в адрес одного из ответчиков и указанному в качестве третьего лица ОАО «Отделение временной эксплуатации».

В иске в качестве третьих лиц указаны страховые компании «Ингосстрах» и «Альянс», а также «Отделение временной эксплуатации», Rusal pls и ОАО «Русский алюминий».

Ранее арбитражный суд Москвы назначил на 18 июля предварительное заседание по иску компании Sual Partners Ltd к страховым компаниям «Ингосстрах», «Альянс» и ОАО «Отделение временной эксплуатации» о взыскании 1,773 миллиарда рублей убытков из-за обрушения моста в Хакасии.

В иске в качестве третьих лиц указаны ОАО «Русал Саяногорский алюминиевый завод», Rusal pls, ОАО «Русский алюминий» и Rusal Global Management B.V. Иск поступил в суд 21 мая, вести дело будет судья Татьяна Пономарева.

В ведении ОАО «Отделение временной эксплуатации» находится железнодорожная ветка, на которой в мае 2011 года произошло обрушение моста через реку Абакан. Эта ветка предназначена для завоза глинозема на Саяногорский алюминиевый завод (САЗ) компании «Русал». Паводковые воды размыли грунт у основания опоры, спровоцировав ее наклон на 45 градусов. В результате обрушились в воду два пролета моста, каждый длиной по 55 метров. Погибших и пострадавших не было. Мостостроительная компания ОАО «Сибмост» сообщила в апреле 2012 года, что ее специалисты восстановили мост.

Компания «Ингосстрах», комментируя подачу иска, заявила, что «основанием для подачи иска являются самостоятельно исчисленные Sual Partners Ltd убытки ОАО «Русал Саяногорский алюминиевый завод», которые, по мнению Sual Partners Ltd, должны компенсировать совместно СК «Альянс», ОАО «Отделение временной эксплуатации» и ОСАО «Ингосстрах».

Как отметил «Ингосстрах», компания внимательно изучила предмет искового заявления и считает, что «основания для подачи иска отсутствуют, так как правовых отношений и финансовых обязательств, вытекающих из договора страхования между «Ингосстрахом» и ОАО «Русал Саяногорский алюминиевый завод», у страховщика перед Sual Partners Ltd не существует».

«Ингосстрах» рассматривает вышеуказанный убыток в рамках действующего договора страхования и оговоренных в нем рисков в полном соответствии с нормами законодательства РФ.

По словам директора по правовому обеспечению СК «Альянс» Вероники Варшавской, «Ингосстрах» и «Альянс» участвуют в страховой и перестраховочной защите в части страхования имущества и ущерба от перерыва в производстве компаний группы «Русал».

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 18.06.12**